



Memoriál Michala „Bombera“ Lederera

*Fotbalový halový turnaj Modřice
Pro **Starší přípravku***

Pro koho: 8 týmů – Starší příprava (roč. 2011 a mladší)

Kdy: Starší příprava – sobota 19. 2. 2022 od 8:00 – 18:00

Kde: Městská sportovní hala Modřice, Benešova 274, 664 42 Modřice,
<https://www.mestskahala-modrice.cz>

Startovné: 2.000 Kč

V ceně: startovné, zázemí, rozhodčí, medaile

Oběd pro max. 12 hráčů a max 2. členy real. týmu (Předpoklad Kuř. Řízek s bram. kaší + 0,3 l limo)

(platba na účet č. 123-4624250217/0100, VS: IČO účastníka, do poznámky Název klubu + kategorie),

Kontakt: Marek Loučanský, T: 775 609 271

Roman Ošlejšek, T: 723 735 657

Martin Šimek, T: 775 092 111

Michal Váka, T: 603 864 561

Registrace: pripravka@mfkmodrice.cz

Odeslat: Název týmů, kontaktní osoba (tel.), počet hráčů (max. 2 členové a max. 12 hráčů)

Turnajový systém:

Dvě základní skupiny, postupují dva první

1x Semifinále

1x Finále

Hra na házenkářské brány.

Uvědomte rodiče případně doprovod, že všechny osoby zdržující se v prostorách haly musí dodržovat platná protiepidemiologická nařízení platná v termínu trvání turnaje (předpoklad dospělý a zletilý doklad o prodělaném očkování).

Pořadatel si vyhrazuje vykázat osoby z prostoru haly v případě, že bude narušován pořádek, předpisy nebo stanovená platná protiepidemiologická nařízení v termínu turnaje.

Pořadatel si vyhrazuje provádět změny, které budou v souladu s aktuálními epidemiologickými nařízeními platnými v termínu trvání turnaje. Např. kontrolu dokladů o prodělaném očkování na Coronavirus před vpuštěním do haly.

Doporučení:

Rodiče či doprovod hráčů může v hale navštívit restauraci <https://www.sokecmoalice.cz>

Případně navštívit bazén: <https://www.mestskahala-modrice.cz/bazen>

Nebo v blízkosti navštívit nákupní středisko Olympia Brno či OC FUTURUM.

Stručná pravidla turnaje

Startují pouze hráči, kteří splňují danou věkovou hranici (hráči musí mít vlastní průkazku zdravotní pojišťovny).
Dívky se mohou účastnit turnaje, mohou být o rok starší, než je stanovený limit.

Hrací doba: 2x 25 min hrubého času

Počet hráčů: 5+1 (pět hráčů v poli, jeden brankář)

Míč: velikost číslo 4

Střídání hráčů: Opakované, bez přerušování, střídat se může kdykoliv a kdekoliv v průběhu hry tak, aby na hřišti byli vždy právě 5 hráčů a 1 brankář.

Rozehra od pomezí čáry: hozením rukou.

Hra brankáře: Brankář nesmí při rozehrávání od brány vyhazovat ani vykopávat míč za půlku (ani halfvolejem).
V případě porušení, následuje nepřímý volný kop z poloviny hřiště.

Kdykoliv položí brankář míč na zem, může pokračovat nohou jako jakýkoliv jiný hráč. V takovém případě jej však nesmí vzít zpět do rukou = nepřímý volný kop z místa přestupku.

V případě, že brankář opustí brankoviště a dotkne se míče rukama, následuje nepřímý volný kop z místa přestupku.

Malá domů není povolena.

Požadavky nutné k dodržení:

Bezinfekčnost dítěte, doprovod bezinfekční – prokázání dle pravidel protiepidemiologických nařízení platných v termínu trvání turnaje – pravděpodobně předložení platného dokladu o prodělaném očkování.

Obuv vhodná pro sálovou kopanou. (černá podrážka případně podrážka dělající čáry je nevyhovující),

Doprovod dětí se smí zdržovat pouze na tribuně. Do zázemí haly nebudou rodiče vpuštěny, proto je nutné počítat s dostatečným časovým předstihem pro oblečení hráčů.

V opačném případě nebude umožněn přístup do haly.